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#9485 AT
$HAEN
o & —:

HAFMERIEIESREY] BERF = new FUBTFIERIEUERR K E]
o HUBTENIETUFERR:

o HUETFIERISUEREL: GURRAIEERESTTLAIGME ASUEREL,

o [| : TRENE,

o MAETF: AEMNEEENETESR, BEMRFHTE, TLUERETRIEREA,

e new: XiEF, GIEEEMFABRIXET.

o HUETFIERIEUEREL: AURRAYEER ST LAIGME ASUEREL,

o [(KE|: HEMKE, FREEBEIILUFHSOINTE.

o TR HAEBEKRYE, KE—BIEE, FUEY,

o FIKFNEERMER], LT—2FRIKIER, BREME2H, RS thfael,

o 245

ENX A LATFE3 NI B REE, BT:
int[] arr = new int[3];

o 18 —:

Ao Java £1¢H


https://ld246.com/article/1587545537973

HUESEEY[] 24BR = new HURSEA([TTE1,7tR2,7TH3..);
o Z{3l:

ENMFET, 2, 3, 4, SEHAUEUAZSEE,
int[] arr = new int[]{1,2,3,4,5};
o t&H=":

HUEEEY[] $4AE = (JtE1.7THR2I7TR3..);
o Z{3l:

EXTFET, 2, 3, 4, SEHRVEERS
int[] arr = {1,2,3,4,5};

$HAGE

o R3|: B FEERIEENTTER, HLEIEE— MRS, NOFHA, X/ BshiRSHRAEEZS|
(index), ATLUBISEERIZS [iHa2IEEFHITTE.

o 1&Z:

3 GEE B

o MAMKERM: SMNEHEEKE, MEREER, JavadliF 7THEN—NEMY, ATLFKE
BN KE, 598 HEB length , BlitlengthfUHITEREHARNKE, intERER, BR
LUERTH, 20 BRI KERSIEN #1485 .length-1

o 5 |iplaEEPRITTE:

o HAR[RS=-8E, FIEAPIITERE
o TE=HARIZFRSI], KEUHEBPRITR

public static void main(String[] args) {
[/TENMFEINtEBIEE, WETRT, 2, 3, 4, 5
int[] arr = {1,2,3,4,5};
//R0FEE|TTEM(E /96

arr[0] = 6;
//ARENENLE0ZRE | EAYTTER
int i = arr[0];

System.out.printin(i);

//EERHEEORS TR
System.out.printIn(arr[0]);

}

SHRIERFE

JavaEiHRIRTERS
o JVMBIRTFXIS
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JavalIERERIS RSN :

1.18 (Stack) : FHOBEAZPNERER. HENisT - EEEESPIET,

[BabER: AEMNEN, SEEAEINENES
fEAEE: —BRBMIERE, SSRMERTESDRE.,
2.1 (Heap) : H@new¥ 08, HIEHESch,
EAFEERNREE— i tEhHE: 163
HAFEAMNEE, SERAE, 2

INEEEE il
MBS £iA0.0
MR ERAA w0000’
B RN Bilafalse

MRS FEE EriAAnull
3. G (Method Area) : Fff.classtBtiZR, GRHIMER,

4, Klb7ikiE (Native Method Stack) : SIR{EFREHEX,
5. 51735 (pc Register) : SCPUTH.

R

=178

A

FIBA TR To%,
yapr

17

TR,

Vel

13, ENTTHRERIIT,

HAERFRRIFE
o — M NENFE

public class Demo01ArrayOne {
public static void main(String[] args) {
int[] array = new int[3]; // AN
System.out.printin(array); // ttiHE
System.out.printin(array[0]); // 0

System.out.printIn(array[1]); // O
System.out.printin(array[2]); // O
System.out.printin("==============");
// BEREERPTTERINS

array[1] = 10;

array[2] = 20;

System.out.printin
System.out.printin
System.out.printin
System.out.printin

array); // HBiHE
array[0]); // O
array[1]); // 10
array[2]); // 20

—~ A~ A~ —~

{EM
LB[CPUER, FIFMIFFATXK.
VMR ER ST RERIR R

FHERTLUZITHIClass M4,
FiENSEESEE, newskEIER, #7F

FiREATRIERRIAE, tbiimainsik

JR3GEE: Java #1048


https://ld246.com/article/1587545537973

pl.-lk-:-l-ic c_'l"ass DEIuGlﬂrrayﬂne { I (Stack) Ml (Heap)

public static void main{String[] args) {
int[] array = new int[2]; // ENE¥0RELE
System.out.printin{array); // Heitil
System.out.printin(array[0]); // @ —
System.out.printin(array[1]); // @ int[] :r"ay 0x666

System.out.printin(array[2]); // @ —
System.out.printin("-=- T
Systeh.out.prin

/] BEIE ST RENIAE
array[1] = 19; arr, = 103
array[2] = 20;
System.out.printin{array); // Heit{d
System.out.println(array[c]); // @
System.out.println(array[1]); // 18
System.out.printin(erray[2]); // 20

main({String[] args) new int[3]
H
[1-2-13

8, 10 m
™ 20 2

FHiEE (Method Area)

public static void main(String[] args)

o MNENFE

public class Demo02ArrayTwo {
public static void main(String[] args) {
int[] arrayA = new int[3];
System.out.printin(arrayA); // ieiHE
System.out.printin(arrayA[0]); // O
System.out.printin(arrayA[1]); // O
System.out.printin(arrayA[2]); // O

arrayA[1] = 10;

arrayA[2] = 20;
System.out.printin(arrayA); // ithHE
System.out.printin(arrayA[0]); // O
System.out.printIn(arrayA[1]); // 10
System.out.printIn(arrayA[2]); // 20

int[] arrayB = new int[3];
System.out.printin(arrayB); // H#tiHE
System.out.printIn(arrayB[0]); // O
System.out.printin(arrayB[1]); // O
System.out.printIn(arrayB[2]); // O

arrayB[1] = 100;

arrayB[2] = 200;
System.out.printin(arrayB); // HtiHE
System.out.printIn(arrayB[0]); // O
System.out.printin(arrayB[1]); // 100
System.out.printin(arrayB[2]); // 200
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jpublic class Demo@2ArrayTwo {
public static void main{String[] args) {

}
}

int[] arrayA = new int[3];
System.out.println(arraya); // Hitb(E
System.out.println(arraya[c]); // @
System.out.printlnfarrayA[11); // @
System.out. prmtln(arrayh[ ]! I e

System.out.printin(” sozs =="}j
arrayA[1] = 103
arrayA[2] = 203

Ha bt 6
/@

System.out.println{arrayd); //
System.out.printin{arrayA[2]);
System.out.println(arrayA[1]); // 10
System.out. prmtln(arrayh( ]:l, Il 28
System.out.println(”= =========")j

int[] arrayB = new int[1];
System.out.println{arrayB); //
System.out.printin(arrayB[2]);
System.out.println(arrayB[1]); // @
System.out.println{arrayB[2]1); // @
System.out.println(” =¥
arrayB[1] = 104;

arrayB[1] = Jo0;
System.out.println(arrayB); //
System.out.printin(arrayB[2]);
System.out.println{arrayB[1]);
System.out.println{arrayB[2]);

Hib
fre

bt i
i@

o 5| BER— 141

public class Demo0O3ArraySame {

] L
main(String[] args) new int[1]; Ox666
=
int[] arrayA 0Ox666 I g 1
T~ Y _:1r"' ® 10 m
arrayA( ey — LN 7} 21
arrayB@—— 5
1] new int[1]; 0x5999
I1nt[] arrayB 0x999 I —
o]
p ’
arrayB’ !’.; /T\ ’}r\‘\ 100 11
array = 200y n—..____% -‘\ = 121

HikE

public static void main(String[] args)

ff 100
It 200

public static void main(String[] args) {

int[] arrayA = new int[3];

System.out.printin(arrayA); // &
System.out.printIn(arrayA[0]); // O
System.out.printIn(arrayA[1]); // O
System.out.printin(arrayA[2]); // O

System.out.printIn("
arrayA[1] = 10;
arrayA[2] =

System.out.printin(arrayA); // H#iHE
System.out.printIn(arrayA[0]); // O
System.out.printIn(arrayA[1]); // 10
System.out.printin(arrayA[2]); // 20

System.out.printin("

// HEarrayAFZERIMIHE, TW{ELSarrayBEH

int[] arrayB = arrayA;

System.out.printin(arrayB); // #BiHE
System.out.printIn(arrayB[0]); // O

System.out.printin(arrayB[1
System.out.printin(arrayB[2

System.out.printin("
arrayB[1] = 100;
arrayB[2] = 200;

); // 10
); /120

System.out.printin(arrayB); // #tiHE
System.out.println(arrayB[0]); // O

System.out.printIn(arrayB
System.out.printIn(arrayB

); // 100
); // 200
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public class Demo@3ArraySame {

public static woid main(String[] args) {

int[] arrayA = new int[1];
System.out.println(arrayd); //
System.out.println(arrayA[0]);
System.out.println(arrayA[1]);
System.out.println(arrayA[2]);
System.out.println(”
arrayA[1]
arrayA[ ] 203
System.out.println{arrayd); //
System.out.println{arrayA[0]);
System.out.println(arrayA[1]);
System.out.println(arrayA[]);
System.out.println(”

s
»

int[] arrayB = arrayA;
System out printlofaccayd);
System.out.println(arrayB[0]
System.out.println{arrayB[1]
System.out.println(arrayB[?]
System.out.println{ ==ccccocee
arrayB[1] = 1003

arrayB[2] = 200;
System.out.println(arrayB); //
System.out.println{arrayB[?]);
System.out.println(arrayB[1]1);
System.out.println(arrayB[]);

pcbiial
FE
/@
/@
")

s b
/i@
// 1@
/i 20
o

“® L

main{5tring[] args)

new int[:];

int[] arrayA Ox666

7/ 0x666

[o]

5 e ‘]
3”‘"%" rd 8, Mo 100
A
&

[L}]

array@-—' T
int rayB 6 \ 2, 200

[21

Hi&E

public static void main(String[] args)
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